



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ  
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Θέσεις κι Αντιθέσεις

Ένας χρόνος πέρασε, διάστημα αρκετό για να μπορούμε πλέον όλοι μας να κρίνουμε τη δημοτική αρχή. Σίγουρα δεν μπορούμε να πούμε ότι μας ενθουσιάζουν τα πραγματικά γεγονότα, ειδικά αν τα συγκρίνουμε με τις προεκλογικές υποσχέσεις.

Η περιοχή του Φάρου ακόμα υποφέρει. Η καθαριότητα δε βελτιώθηκε και το κυκλοφοριακό δε λύθηκε. Τα αντιαισθητικά ημίμετρα (κολωνάκια) δεν λύνουν το πρόβλημα, απλά το μετατοπίζουν. Στην καρδιά του Νέου Ψυχικού, η ωραία Πλατεία Αγ. Γεωργίου υποβαθμίστηκε από το τερατούργημα του δάσους των φωτοβολταϊκών.

Στη Φιλοθέη δεν υλοποιήθηκε κανένα έργο αναβάθμισης. Οι κάτοικοι και τα σχολεία της περιοχής του Ποδονίφτη θα αντιμετωπίσουν και φέτος τον κίνδυνο πλημμύρας, ενώ οι λίγες παρεμβάσεις που γίνονται είναι αποσπασματικές και καθυστερημένες.

Σε ένα πράγμα όμως πάμε καλά: Οι φιέστες, τα ακριβά έντυπα και η αυτοπροβολή των δημοτικών παραγόντων και των στελεχών είναι σ ταθερά στην πρώτη γραμμή.

Εμείς σε πολλά θέματα (δημοτικά τέλη, τεχνικό πρόγραμμα, κα.) κάνουμε πάντα τις δικές μας βελτιωτικές προτάσεις. Ένα χρόνο τώρα τίποτε, μα τίποτε δεν έγινε δεκτό (κάποιοι είναι, βλέπετε, ξερόλες).

Οι δρόμοι στο Ψυχικό έχουν κατακτήσει χώροι στάθμευσης για τα πούλμαν, ενώ η κακή κατάσταση των οδοστρωμάτων και των πεζοδρομίων δεν έχει βελτιωθεί. Αυτή την εποχή προωθούνται δαπανηρές μελέτες – πολλές θα μείνουν ως συνήθως στα συρτάρια – για την κατασκευή υ ψηλού κόστους και αμφιβόλου αισθητικής και αποτελεσματικότητας δρόμων ήπιας κυκλοφορίας.

Μια σχετική πρότασή μας, που δεν κοστίζει τίποτε, ήταν να κηρύξουμε το Δήμο μας ως ζώνη κίνησης οχημάτων με μειωμένη ταχύτητα (30χλμ/ώρα), που σημαίνει άμεση μείωση κινδύνων, θορύβου και καυσαερίων. Αυτό άλλωστε γίνεται σε αντίστοιχους Δήμους σε όλη την Ευρώπη . Απαιτεί όμως δραστήριους ανθρώπους για να επιτευχθεί.

Θα επισημαίνουμε πάντα τα προβλήματα του Δήμου μας, ακόμα κι αν για μερικούς γινόμαστε δυσάρεστοι, και θα προσπαθούμε πάντα να προτείνουμε νέες ιδέες για λύσεις, γιατί ο Δήμος και οι δημότες μας το αξίζουν.

Δημήτρης Μαναός  
Επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Δημαρχία Πολιτών»  
Κινητό : 69 71 73 27 21 e-mail: manaosdim@gmail.com

Δημοσιεύτηκε στο «Info» Οκτωβρίου 2015